



Следователи навестили воспитанников детского дома



Сотрудники следственного отдела по г. Шахты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области, по доброй традиции, за личные средства приобрели и передали воспитанникам Шахтинского центра помощи детям №1 футбольные мячи, теннисные ракетки, а так же музыкальную колонку, фрукты и сладости. Педагоги учреждения и дети поблагодарили за внимание и подарили гостям сувениры, сделанные руками воспитанников центра.

15 Января 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1530002>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
